



## 英国展出 蓝鲸骨架标本 25米长超震撼

英国自然历史博物馆当日举行名为“希望”的展览,展出了长达25.2米的真实蓝鲸骨架标本,同时展出的还有长颈鹿骨架、美洲乳齿象、曼特尔龙骨架等。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

### 要闻



### 日警方公布遇害中国姐妹死因

东方网7月16日讯 日本警方近日发现两具中国女性遗体,疑似是近期失联的两名中国公民。神奈川县警察总部本月15日发布消息称,尸检报告显示,姐妹二人都是因受到强烈压迫窒息而死。

### 新加坡爆发罕见大规模示威 要求独立调查李显龙

海外网7月16日讯 14日,新加坡大约400名抗议者聚集在“演说者之角”,要求对新加坡总理李显龙进行独立调查,弄清他是否在与家人关于如何处理父亲房产的争端中滥用权力。据悉,在新加坡,这样一个抗议政府的400人群体中大部分是中年人,是十分罕见的。

### 巴印军队再度发生交火

新浪国际7月16日讯 15日,巴基斯坦和印度双方在克什米尔地区再度发生交火。印度军方在一份声明中称,巴基斯坦军队当天向印方一侧开火。印度军方随即进行了回击。截至目前,印度已违反双边停火协议达542次之多。

### 安倍内阁支持率跌破30% 进入有下台风险的“危险水域”

央广网7月16日讯 着手改组内阁并未减慢日本安倍晋三内阁失去民心的速度。最新民意调查结果显示,安倍内阁支持率再次大幅跳水,跌破30%,进入有下台风险的“危险水域”。

### 土耳其总统呼吁恢复死刑:要砍掉叛徒们的头

网易国际7月16日讯 15日是土耳其去年未遂政变一周年的日子,当天,土耳其成千上万的民众聚集起来游行,总统埃尔多安在人群中发表讲话,呼吁土耳其恢复死刑,并称要“砍掉叛徒们的头”。

### 美国女议员送修手机被同事泄露裸照 超200万人围观

环球网7月16日讯 近日,前民主党国会众议员斯泰西·普拉斯基特的助手胡安·麦卡勒姆和多伦·布朗·路易斯从其私人iPhone中拿到“裸照”,并分享到了虚假账户的Facebook上,得到超过200万次“围观”。报道称,35岁的麦卡勒姆是在帮普拉斯基特的iPhone送修时获取的这些照片。

### 蒙古国森林草原大火频发灭火力量严重不足

新华社7月16日讯 7月初以来,蒙古首都乌兰巴托市附近及中央省、色楞格省、布尔干省发生多起森林草原火灾。紧急情况总局全体成员和当地民众在现场扑火,但所需灭火设备严重不足。

### 日本斥巨资援建的越南跨海大桥 还未竣工已下沉

网易国际7月16日讯 近日,由日本投资建造的越南最长跨海大桥——新武-沔县跨海大桥虽然还没有全部完工,但近日越南国家验收委员会验收结果表明:其工程存在质量问题,似乎已经在下沉了。

### 世界上“阴气”最重的岛屿:岛上全是女性,男人比熊猫还珍贵

搜狐国际7月16日讯 现实中的“女儿国”是一个小岛,地处柬埔寨,岛上常年住着的都是女人和小孩,没有成年男子。活在这里的这些女人和孩子也不是一出生就住在这里的,她们都是被亲人,丈夫抛弃,然后被救济安置到这个岛上的。

### 泰国对大批猴子实施强制绝育 以控制数量防止扰民

网易国际7月16日讯 泰国国家公园野生动植物保护部门的兽医计划对华欣筷子山寺庙附近的猴子数量进行控制,从14日开始对一批猴子实施绝育手术。据悉,筷子山寺庙附近有3000多只猴子,时常骚扰村民和游客。

### 社会



### 男子吃17年泥土身体无恙 最爱煎饼卷泥巴

网易国际7月16日讯 印度北阿坎德邦哈里瓦有一位民工,17年来每天都要吃一些泥土和砖头碎块和成的泥巴团子,且身体一直很健康。村民反映,这名男子每天至少要吃掉一斤的泥巴团子,喜欢用薄煎饼包着泥土吃。

### 60岁老妇借精产女 老伴受不了吵闹将母女抛弃

网易国际7月16日讯 塞尔维亚新帕扎尔有一位老妇人阿提发花了20年的时间试图怀孕,最终在60岁的时候有了自己的女儿安娜。但当她听到婴儿第一次啼哭声之时,她却被68岁的丈夫塞里夫抛弃了,原因是自己太老了,无法忍受婴儿的啼哭声。

### 三度验明处女身丈夫仍不信 新娘喝醋过量自杀身亡

网易国际7月16日讯 中亚国家塔吉克斯坦一名18岁新娘婚前通过政府规定的处女鉴定,证明自己仍是处女之身。但她的丈夫拒绝相信,坚持还要娶第二个妻子,不堪受辱之下,她在新婚40天后自杀身亡。

### 泰国警察勒令毒贩向鸡道歉 因其强迫鸡吞下1400粒冰毒

环球网7月16日讯 泰国清迈一名毒贩日前被警方发现形迹可疑,并发现他手持的两个盒子内藏有两只鸡。由于两只鸡的腹部肿胀,警员于是“破肚”,结果发现鸡被毒贩强迫吞下共7个、内有1400粒冰毒的安全套。警员事后勒令毒贩向两只鸡道歉,而鸡现情况良好。

### 英国一男生为申请奖学金 穿12厘米高跟鞋爬山

环球网7月16日讯 一名英国19岁男生日前穿着5英寸(约12.7厘米)的高跟鞋爬了英国最高的山,以此申请学校奖学金。这名男生名叫本·康威,来自伦敦,目前就读于布里克斯顿艺术学院。他之所以穿高跟鞋爬山,是因为学校奖学金要求申请人“为一项他们非常感兴趣的事物做一件充满激情的事”。